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تعريف بنية السان بهدف تقديم صورة مفصلة حول المجتمع السان من نواح مختلفة، فهناك هرم ف حالة نمو مثل حالة البلدان
المتخلفة، وهرم مستقر وهو خاص بالبلدان المتقدمة، وهرم متقلص خاص بالبلدان ف المرحلة الانتقالية، ومن بلد إل آخر بسبب
اختلاف العديد من العوامل مونات بنية السان البنية العمرية: وه دراسة السان من حيث الفئات العمرية، وتنقسم إل ثلاث
المجتمع، والأكثر قدرةً عل فئة صغار السن: تقل أعمارهم عن 15 سنة، وتتميز بأنها الفئة المنتجة ف :فئات عمرية رئيسية وه
الهجرة والحركة. وه فئة قليلة الإنتاج ف المجتمع. البنية النوعية: وه نسبة عدد الذكور إل عدد الإناث ف المجتمع، وتُحسبها
ف أي مجتمع بالشل التال: ((عدد الذكور ÷عدد الإناث) ×100))، وتتأثر نسبة النوع ف المجتمعات بعدة عوامل أهمها: *التفاوت
ف معدلات الهجرة، *الأخطاء ف البيانات الت يشملها التعداد؛ مثل: النقص ف تعداد الإناث. والحالة الزواجية، أهمية دراسة بنية
السان تزويد الدولة بالعديد من البيانات المهمة المتعلقة بالأغراض التنموية المختلفة. سجل الأحوال المدنية: يعتبر مصدراً مهماً
.للدولة ف الحصول عل بيانات دقيقة من جميع السان بهدف أغراض التخطيط المختلفة، ونقل مان السن


